Cruzamento da varidvel Partido votado com a varidvel Intengdo de voto

Partido PSD - Pedro Pinto |CDS/PP- Henrique |PS - Humberto |CDU - Nuno Neto |Partido Trabalhista - [Voto branco |N&o N&o TOTAL
votado/Inten¢do de Pacheco de Brito Floriano Silva ou nulo sabe [resposta

voto

PSD - Pedro Pinto 56,00% 0,57% 12,00% 0,57% 0,00% 2,86% 16,57%| 11,43% | 100,0%
CDS - Albino 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33%| 33,33% | 100,0%
Meireles

PS — Humberto Brito 7,4% 0,0% 77,9% 0,0% 0,0% 1,5% 7,4% 5,9% 100,0%
CDU - José Paulo 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 100,0%
Gongalves

Voto branco ou 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3%| 33,3% | 100,0%

nulo




